

校领导慰问我校备战第 46 届世界技能大赛 全国选拔赛选手

3月25日上午，学校党委书记王涛，校长杨春禧，党委委员、副校长王士星深入我校可再生能源赛项集训场地，慰问备战第46届世界技能大赛的选手及教练团队。党政办、教务处、机械工程学院负责人陪同。



王涛一行实地查看了可再生能源赛项的集训场地，听取了选手、教练团队对训练备战情况的汇报，详细询问了选手的生活和训练情况。王涛对备战第46届世界技能大赛的选手、教练以及场地工作人员的辛勤付出表示感谢，鼓励选手坚定信心，放下包袱，积极备战，顽强拼搏，再创佳绩，为学校争光。他表示，学校将大力为备赛参赛提供坚实有力的保

障，相信选手一定会不负重托，在比赛中再创佳绩。

王涛充分肯定了可再生能源赛项取得的成绩，勉励选手及教练团队要进一步团结协作，按照计划稳扎稳打，注重训练成效，发扬拼搏精神，明确目标，调整好心理状态，力求取得新的突破。



据悉，我校选手马兴已经成功入围第 46 届世界技能大赛国家集训队第二阶段集训，接下来他将于 4 月 24 日至 28 日在广东省机械技师学院进行第 46 届世界技能大赛全国选拔赛 5 进 2 的激烈角逐。